

«Человек и профессия»

20 ноября, с целью создания условий для профессионального самоопределения детей, стимулирования подростков к размышлению о собственных перспективах личностного самоопределения, в школе прошёл единый классный час «Человек и профессия».





В актовом зале школы состоялась встреча между учениками 9 - 11 классов и директором агентства "Кадры", профессором, кандидатом экономических наук Николаем Женатовым.

Николай Александрович рассказал о работе Агентства, какую функцию оно выполняет, какую помощь специалисты могут оказать ребятам, которые еще не определились с выбором профессии. Агентство проводит работу по профессиональной ориентации школьников с 6 по 11 класс.





Всем удачного выбора.

В.А. Гурина